Buch, Mitschriften, Ausdrucke von mﬁa
Taschenrechner ete. sind nicht zugelassen!

Zusatzblitter werden nicht
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#_ﬁ}f’ j{{f;ufhktﬂ) Ermitteln Sie fiir die folgende Funktion f(x,,x,, 3, 4) mittels KV
minimale konjunktive Form.
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27 (10 Punkte) Bringen Sie den folgenden Ausd

in die (kanonische) disjunktive Normalform.

r die

variablen a, b und c q,

f(a,b,c) = (aN p) Vv ~(aV —b)
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£ m e minimale disjunktive Form der Booleschen M“*"M
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(b) (S Punkte) Aus wievielen Maxte
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(c) {3 Punkte) Wis lautet die minimale konjurictive Bors vou ?
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